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Єрмак і Паліса закликали сенаторів США підтримати санкції проти РФ: «Ми не програємо війну»

Керівник Офісу президента Андрій Єрмак та його заступник Павло Паліса закликали
сенаторів США підтримати законопроєкт Ліндсі Грема, який пропонує запровадити
жорсткі санкції проти Росії.

Про це вони заявили під час виступу перед сенаторами.

"Мав честь звернутися до сенаторів США і розповісти про нашу країну, яка завжди
дотримується слова. І про те, що ми завжди будемо відповідати ударом на удар.
Свого часу ми передали Росії стратегічні бомбардувальники, бо прагнули миру і
гарантій. Але РФ використала їх проти нас, обстрілюючи наших людей. Тепер частина
їхньої стратегічної авіації знищена акцією відплати. Ми не починали цю війну, але
повинні її завершити", — зазначив Єрмак.

Він наголосив, що справедливий мир можливий тільки тоді, коли зброя замовкне.
Голова ОПУ нагадав, що Україна погодилася на 30-денне припинення вогню без
жодних умов, а Росія відмовилася.

"І це показує справжні наміри Москви. Заяви Путіна, Медведєва і Мединського — це
не про мир, а про погрози та війну. Росія хоче тягнути час і готуватися до нових атак.
Ми тримаємось, вчимося, і з потрібною підтримкою можемо переламати ситуацію", —
зазначив голова ОПУ.

Єрмак подякував Сполученим Штатам за надані озброєння та санкції проти РФ.

"Нам потрібна справедливість. Якщо Росію не зупинити зараз — інші диктатори
зроблять висновки. Якщо зупинити — союзники зміцніють, і світ стане безпечнішим.
Нам потрібно повністю перекрити РФ доступ до ресурсів для ведення цієї війни.
Потрібні санкції, які закриють усі обхідні шляхи", — зазначив він.

За словами голови ОПУ, майбутній двопартійний законопроєкт — це потужний крок у
цьому напрямку.

"І Москва повинна заплатити за те, що зруйнувала. 300 мільярдів доларів
заморожених російських активів — це справедливе джерело для відновлення
України", — повідомив Єрмак. Він наголосив, що жорсткіші енергетичні обмеження
мають сенс: жодних танкерів, жодного страхування, жодних лазівок.

Заступник голови ОПУ Павло Паліса також закликав до посилення санкцій проти РФ
та наголосив, що Україна не програє війну.

"Ми не програємо війну. У 2024 році ворог захопив лише 0,5%, ще 0,2% — з початку
цього року. Але ціною в 167 вбитих окупантів на кожен кілометр. Це не схоже на
"швидку перемогу". Пояснив, чому ми більше не можемо лише збивати ракети —
потрібно бити по їх джерелу. Операція СБУ "Павутина" стала символом нової якості
дій: за годину — мінус 41 російський літак, включно з літаками ДРЛО", — сказав
Паліса.

Він наголосив, що Росія готується не до миру, і поділився з сенаторами "важливою
розвідувальною інформацією".

Посадовець також зазначив, що Росія з початку повномасштабного вторгнення
отримує військову допомогу.

"З 2022 року Росія отримала понад 8,4 мільйона артилерійських снарядів допомоги.
Вони активно будують антизахідні союзи, хоча самі й говорять про ізоляцію. Мій
заклик простий: зберігайте пильність і рішучість. Україна стоїть не лише за себе — ми
боремось за ті самі принципи свободи й справедливості, що й ви", — сказав Паліса.
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Без згадки про Росію: ЮНЕСКО
засудила удар по Києво-Печерській
лаврі, але проігнорувала винуватця
атаки 

Українці скаржаться на
багатогодинні черги на польському
кордоні: очікування сягає 10–15
годин 

Урсула фон дер Ляєн: G7 обговорить
посилення тиску на Росію після
нових атак на Україну

Суд оштрафував експосадовця
Космічного агентства Михайла Лева
за приховування вартості майна в
окупованому Криму 

Хуліганство та побої: поліція Одеси
відкрила справи на обох учасників
конфлікту біля ресторану «Туркуаз»

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

В Естонії затримали майже 1.5
тонни російських газет, які везли
транзитом до Фінляндії 

СБУ: Росія атакувала Києво-
Печерську лавру дроном
«Герань-2», виготовленим на базі
іранського Shahed 

Європол спільно з українськими
правоохоронцями ліквідував
масштабну мережу кол-центрів із
доходом 50 мільйонів євро 

У Бразилії дівчина загинула під час
роуп-джампінгу через незакріплене
спорядження 

У Чернігові засудили чоловіка за
спробу незаконного вивезення
артефактів XI–XVIII століть до
Польщі

Львівські митники виявили
незадекларовані люксові товари на
кордоні з Польщею

Унаслідок удару по кіностудії
Довженка знищено найбільшу
костюмну колекцію України, —
директор Дончик 

У ВПС Німеччини назвали регіони
РФ, по яких НАТО завдасть ударів у
разі прямого конфлікту

Набіулліна повернулася з
лікарняного та проведе засідання
щодо ключової ставки Банку Росії

Ексмер Одеси Труханов звинуватив
Кіпера та Коваля у провалі
організації НМТ в місті 

У мережі з’явилося відео з наругою
над українським прапором:
інцидент викликав резонанс 

«Цього вистачило, щоб збити
балістику»: Зеленський підтвердив
прибуття нових ракет Patriot в
Україну 

У Великій Британії планують
обмежити доступ до соцмереж для
дітей віком до 16 років 

Нетаньягу повідомив Трампа про
відмову виводити ізраїльські
війська з Лівану, — Ynet

Новий Митний кодекс, євроколії та
"єЧерга": як Україна впроваджує
європейську модель управління
кордонами

Слідство не знайшло доказів
причетності екссудді Артура
Ємельянова до замаху на Андрія
Портнова, — ЗМІ

Будинок блогерки Соні Морозюк
постраждав під час нічної
комбінованої атаки на Київ 
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Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария
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Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
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